

Date : 18-7-2018 09:09:33

From : ██████████@APPM.nl

To : "██████████ (RVR)"@rws.nl

Cc : ██████████ (GPO)"@rws.nl, ██████████ (WVL)"@rws.nl, ██████████ (WVL)"@rws.nl

Subject : Re: Overleg over de onderzoeksopzet t.b.v. de afzet van de TGG uit Westdijk

Dag ██████████

Dank voor je informatie.

Ik deel je zorg dat dit erg lang kan gaan duren.

Tegelijk ben ik blij dat er eindelijk beweging is.

Het venijn van dit issue zit natuurlijk in de zin:

wel zullen we er goed over na moeten denken hoe we willen/moeten omgaan met de niet genormeerde stoffen.

Wat WSVV volgens mij wil is: voordat meetgegevens van een partijkeuring op tafel liggen duidelijkheid hebben over deze vraag. Dus niet (in hun woorden) 'hals over kop' gaan meten en dan achteraf er achter komen dat we iets gemeten hebben waar we niet van weten hoe we er mee om moeten gaan. Wat ik van ██████████ begrijp gaat dat ook over risico-inschatting - en daar is wellicht RIVM wel weer voor nodig. Deltares lijkt mij idd zelf ook overbodig.

Wat ik kan doen is onze zorg delen met ██████████

Hij heeft uiteindelijk de verantwoordelijkheid voor het proces.

Escaleren is iets wat ik nu nog liever even achter de hand hou - voor als het echt fout loopt.

Wil je me wel op de hoogte houden welke datum er uiteindelijk uit komt?

Als die te ver in de toekomst ligt, is dan een vooroverleg tussen jou, ██████████ en ██████████ een optie?

We houden contact!

Ik ben pas op 16 augustus op vakantie en tot die tijd dus bereikbaar/aanspreekbaar.



Op 17 jul. 2018, om 15:21 heeft ██████████ (RVR)

██████████@rws.nl> het volgende geschreven:

Beste ██████████,

█ is gestart met een datumprikker om een overleg te plannen over de onderzoeksopzet t.b.v. de afzet van de TGG uit Westdijk. Het is wel enigszins verbazingwekkend dat het weer een grote club is die wordt uitgenodigd:

- Waterschap Vallei en Veluwe: █, █ en █
█;
- Rijkswaterstaat: █ en █;
- Deltares: █ en █;
- RIVM: █;
- RHDHV: █;

Volgens █ en ondergetekende is het beslist niet nodig dat Deltares en RIVM aanschuiven als █ wel kan. Dan zit er voldoende kennis aan tafel. De uitvoering van de partijkeuringen is op zich geen punt van discussie, wel zullen we er goed over na moeten denken hoe we willen/moeten omgaan met de niet genormeerde stoffen.

Op z'n vroegst kan het overleg gehouden worden op 24 augustus a.s. met die kanttekening dat nog maar een deel van de genodigden hebben gereageerd. Onverlet dat we weten dat we nu de vakantieperiode zijn ingegaan, zit er nog niet veel snelheid in het proces en op deze manier verliezen we m.i. (veel) kostbare tijd.

Het is aan het HWBP ter beoordeling in hoeverre hierop procesmatig geacteerd moet worden.



Van: █ (RVR)

Verzonden: maandag 16 juli 2018 11:42

Aan: █

CC: █ (WVL); █ (GPO); █
█ (WVL)

Onderwerp: RE: Verslag van de Taskforce TGG Westdijk Waterschap Valei en Veluwe

Urgentie: Hoog

Geachte heer █, beste █,

Dank voor je mail. In het kader van de beoordeling afzetmogelijkheden van de TGG uit de Westdijk, is het van cruciaal nu eerst te investeren in de aanvraag van een niet-reinigbaarheidsverklaring en het daarvoor benodigde onderzoek. Ik ondersteun van harte om hierover op korte

termijn een overleg te plannen.

Het voorstel is om vanuit RWS mevr. [REDACTED] en ondergetekende uit te nodigen. Ondergetekende heeft dit met haar afgestemd. Collega [REDACTED] ondersteunt al geruime tijd als zeer ervaren senior adviseur het Waterschap Vallei en Veluwe m.b.t. de TGG-problematiek. Ook is ons voorstel om de heer [REDACTED] van Royal HaskoningDHV uit te nodigen voor dit overleg. RHDHV heeft als adviesbureau in opdracht van het Waterschap Vallei en Veluwe veel voorbereidend werk verzet t.b.v. de TGG-problematiek in de Westdijk en is dus inhoudelijk zeer goed op de hoogte van de tot nu toe uitgevoerde onderzoeken.

Het is gelet op het onderwerp is het wat ons betreft niet nodig/relevant om Deltares en RIVM nu uit te nodigen.

Graag ontvangen we via Datumprikker datumvoorstellen voor overleg. Onze nadrukkelijke voorkeur is om het overleg te houden in het Waterschapshuis te Amersfoort of ten kantore van RHDHV te Zwolle.

Bij voorbaat dank voor je spoedige reactie.



Van: [REDACTED] [[mailto:\[REDACTED\]@vallei-veluwe.nl](mailto:[REDACTED]@vallei-veluwe.nl)]

Verzonden: vrijdag 13 juli 2018 14:46

Aan: [REDACTED] (RVR)

Onderwerp: FW: Verslag van de Taskforce TGG Westdijk Waterschap Valei en Veluwe

Urgentie: Hoog

Geachte heer [REDACTED],

Ik ontving het verslag van de Taskforce TGG Westdijk d.d. 2 juli jl. In dat overleg is gesproken over de afzetmogelijkheden van de TGG en het onderzoek dat daarvoor nodig is. Ik heb begrepen dat u voor ons het eerste aanspreekpunt bent namens RWS. M.i. moeten we in elk geval met Bodemplus in overleg en enige tijd geleden is er een expertmeeting geweest met Deltares en RIVM. Wellicht kunnen zij meedenken? In het verleden is [REDACTED] van RWS bij het project betrokken geweest. Mogelijk moet zij ook weer aangehaakt worden.

Ik wil op zo kort mogelijke termijn een overleg plannen. Kunnen wij even contact hebben over de aanpak van de overleg en we daarvoor uit zouden moeten nodigen?

Onderwerp van gesprek moet in elk geval zijn:

- Is in-situ (i.p.v. in depot) bemonstering mogelijk?
- Omvang partijgrootte 2.000 of 10.000 ton?
- Welk stoffenpakket?
- Hoe gaan we om met niet genormeerde stoffen?



Van: [redacted], [redacted]

Verzonden: woensdag 4 juli 2018 15:52

Aan: '[redacted] hwbp' [redacted] <[\[redacted\]@hoogwaterbescherming.nl](mailto:[redacted]@hoogwaterbescherming.nl)>; [redacted]

[redacted] <[\[redacted\]@APPM.nl](mailto:[redacted]@APPM.nl)>; [redacted] (RVR)

<[\[redacted\]@hoogwaterbescherming.nl](mailto:[redacted]@hoogwaterbescherming.nl)>; [redacted] (PPO)

[redacted] <[\[redacted\]@rws.nl](mailto:[redacted]@rws.nl)>; [redacted] (BS) [redacted] <[\[redacted\]@rws.nl](mailto:[redacted]@rws.nl)>; [redacted]

[redacted] (RVR) <[\[redacted\]@rws.nl](mailto:[redacted]@rws.nl)>; [redacted] (GPO)

[redacted] <[\[redacted\]@rws.nl](mailto:[redacted]@rws.nl)>

Onderwerp: Verslag van de Taskforce TGG Westdijk Waterschap Valei en Veluwe

Hallo allen,

Hartelijk dan voor het constructieve overleg afgelopen maandag. In de bijlage vind u het bespreekverslag (inclusief) de actielijst. Mocht u nog opmerkingen/aanvullingen hebben dan ontvang ik deze graag per mail.



-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: [redacted] hwbp [mailto:[redacted]@hoogwaterbescherming.nl]

Verzonden: donderdag 28 juni 2018 10:16

Aan: [redacted] hwbp; [redacted]; [redacted] (RVR); [redacted]
(PPO); [redacted] (BS); [redacted] (RVR); [redacted]; [redacted]
(GPO)

Onderwerp: Taskforce TGG Westdijk Waterschap Valei en Veluwe

Tijd: maandag 2 juli 2018 11:00-12:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

Locatie: Westraven, zaal H5.26

Urgentie: Hoog

Beste Heren,

Op verzoek van [redacted] plan ik deze vergadering in.
[redacted] en [redacted] zullen de voorbereidingen
treffen voor de agenda.

Als het niet mogelijk is om fysiek aanwezig te zijn is het
misschien handig om in te bellen met face-time of Skype.



Klimaat vraagt om samenwerking. Lees het in ons jaarverslag!
[Jaarverslag](#)

